



國內郵資已付

台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

並且耶和華救贖的民必歸回，歌唱來到錫安；永樂必歸到他們的頭上；他們必得著歡喜快樂，憂愁歎息盡都逃避。

以賽亞書卅五章10節

2版
疫情嚴峻 進深尋求上帝的心意
3版
教會通、我的教會App專訪
14-15版
泰北學生Shalom短宣隊
16版
末世是災難的「起頭」還是「盡頭」？

主後2020年3月22日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

繼續為疫情禱告 化危機為轉機

【記者劉以琳台北報導】「就是現在！華人教會興起為台灣、列國禱告。」第二十屆國禱會第四次籌備會於3月13日上午在宇宙光關懷空間舉行，約20多位牧者參加（左圖，劉以琳攝），共同商討今年國禱會主題、場地等各項事宜。由於今年是國禱會20週年，因此預計於11月份感恩節前擴大舉辦。

教會的存在就是社會有需要的時候，起來禱告，並有福音行動。國禱會籌備會召集人洪善群長老表示，新冠病毒疫情此時蔓延到許多國家，在台灣不僅各機構和教會紛紛起來推動禁食禱告、線上直播禱告會等，盼台灣眾教會不僅為台灣也為各國禱告。

國禱會多位籌委甫自美國參加第68屆美國國禱會回來（右圖，國禱會提供），執行長謝光哲分享領受說，「我們是耶穌的跟隨者」是整個大會重要主軸，也是不斷向來自各方、各宗教傳遞的基督信仰。美國國家領導者都是向神求取力量與引導，美國國禱會緣起於以建立友誼為主的參議院及眾議院早餐小組，經過一起禱告後，成立了「國家祈禱早餐會」，目的是尋求主的引導，重申對主的信心，並再次將國家和自己獻給神，遵行祂旨意。

謝執行長說，參加美國國禱會的人有許多是不同宗教的人士，他們在其

中可以感受到藉著拿撒勒人耶穌的教導與榜樣，在聖靈的幫助下，找到建立關係的方法，不僅鞏固了國際大家庭，更促進了和平與公義。國禱會籌備會可以藉此省思，今年是否要擬定一個主題，還是要傳遞一個訊息：「我們都是耶穌的跟隨者」，見證耶穌做了哪些事，以拿撒勒人耶穌自己和祂的教導、原則為核心，向各國、各民族傳遞。

此外，美國國禱會最特別之處，就是在會中與各國貴賓、各地來賓積極作連結，讓他們知道為什麼國禱會對一個國家如此重要。根據約翰福音廿一章記載，耶穌透過門徒捕獲大量的魚來表達上帝的大能，並邀請門徒吃早飯，這其中啟示人們聚在一起吃飯的重要性，並團契生活及合一禱告。數世紀以來，只要有少數愛神、愛人的人願意共同承擔彼此相愛的誠命，就會有神奇的事情發生，並齊力同心，即使平凡的人也會變得不平凡。

召集人洪善群長老表示，此次美國國禱會他雖未前去，但他從他們回來的分享相當感動，第一是他成全年輕的一代前往，在其中感受美國國禱會的核心異象與精神；再者，這一路走



分享全文



來，國禱會20週年不容易，今年2020年從新冠肺炎的擴散看到不只是亞洲，更是全球都籠罩在恐慌混亂裡，他相信有神要給世人學習的功課，是此刻必須要學習的。他對於梁家麟博士（香港建道神學院前院長）日前分享的「我們不要浪費此疫情」也有共鳴，神給人這樣的學習肯定有祂的旨意，若讓它白白過去就相當可惜。

洪長老表示，他相信教會、機構目前因著疫情要面對很多挑戰，例如是否要聚會、小組、福音行動等，但若此刻教會願意接受挑戰，提升軟硬體，化危機為轉機，在神的話、禱告、牧養、宣教等方面下工夫，看見神的心意，也看見百姓、社會及國家的需要。還有，可以學習摩西、亞倫站在死人、活人中間禱告、獻祭，當神悅納、掌權時，瘟疫就立即止住了（參民數記十六章41-50節）。

「這是我們要悔改的時刻。」洪長老相信憂傷痛悔的心，神不輕看，更是看為寶貴。站在國家祈禱早餐會的

角色，他呼籲基督徒確實要回到神的面前認真悔改，為自己、為國家、為人民來認罪禱告。期盼詩篇三十章5節「因為祂的怒氣不過是轉眼之間，祂的恩典乃是一生之久，一宿雖然有哭泣，早晨便必歡呼。」的祝福臨到台灣和列國。



「台灣基督教聯盟協會」（以下簡稱「台基盟」）與「基督教愛文福音藝術傳播協會」針對「新型冠狀病毒」疫情日漸影響教會聚會，提供眾教會免費電子書「防疫滿福寶」繁、簡體小冊線上閱讀、並於雲端提供「教會聚會防疫措施建議辦法」、「教會聚會防疫海報」下載，盼望眾教會在疫情的衝擊中，能帶領弟兄姊妹們做好充分的防疫準備，「台基盟」盼望眾教會一起攜手共度難關。（文圖／本報訊、擷取自官網）



分享全文



訂閱追蹤
Twitter

從台北看天下

FM90.9佳音電台

每週日下午16:05

3.22 訪愛無界執行長徐國誌

談「我的教會App」

7版 疫情蔓延 黎巴嫩禁止公眾聚會

